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25. března 2023

OSW: Ruská ofenzíva probíhá v celém „Donbasském
oblouku“

svpressa.ru/war21/article/366697

Ruská vojska postupují celým „donbasským obloukem“, vypočítaným

v Polském centru pro východoevropská studia. Nejzuřivější boje stále

probíhají v oblasti Bachmut/Artěmovsk, i když zde intenzita

vzájemného ostřelování poněkud poklesla. Je to pravděpodobně

způsobeno vyčerpáním ozbrojených sil Ukrajiny a přechodem

ruských jednotek na novou taktiku zaměřenou na vytlačení

kyjevských vojáků.

Zejména útoky ze severu Artemovskoje (dříve Chromovo), které po

zničení mostu ztratily svůj vojensko-technický význam, téměř ustaly.

Ještě v březnu odtud prý uprchli poslední ukrajinští vojáci.

Frekvence útoků na Krasnoje (Ivanovskoje) z jihu se také snížila, píše

OSW, protože ruské jednotky již zcela ovládly hlavní silnici do města,

přes Časov Jar, pod palbou.

Ukrajinští okupanti jsou téměř úplně vytlačeni ze severu a jihu do

centra města, jejich jednotlivé skupiny pokračují v odporu na

východním břehu řeky Bakhmutky. Včetně areálu Artemovského

závodu na zpracování neželezných kovů (AZOM).

https://svpressa.ru/war21/article/366697/
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OSW : Kamikadze ničí ukrajinskou obranu a dokonce i třetí

sled - od Oděsy po Žytomyr

Také ruské jednotky sebevědomě postupují po dálnici na Slavjansk,

severně a severovýchodně od Chasov Yar, východně od

Konstantinovky, severně a jihozápadně od Avdějevky. To vše jsou

klíčové body, které umožní paralyzovat ukrajinské jednotky.

Útoky jsou také na západ mezi Avdiivkou a Horlivkou, podél oblouku

západně od Doněcka, východně od Seversku, jihozápadně od

Kremennaja a na hranici Luhanské a Charkovské oblasti (zde je

nejdůležitějším strategickým objektem řeka Oskol, vpravo břeh,

jehož Ozbrojené síly Ukrajiny vytvořily předmostí).

Souběžně s útočnou operací jsou systematicky ničeny obranné linie

druhého a třetího (rezervního) sledu.

Přečtěte si také

Plukovník McGregor: Po neúspěchu na

Ukrajině budou ve Spojených státech

následovat zmatky Washington nemá

šanci zachránit umírající režim v

Kyjevě

Dva velké útoky byly provedeny 18. a

22. března za použití kamikadze dronů

a přesně naváděných střel. Při prvním útoku byl zasažen sklad

pohonných hmot v Novomoskovsku (na severovýchodním okraji

Dněpropetrovska). Také sami Ukrajinci potvrdili, že byly napadeny

vojenské objekty ve Lvovské oblasti, v rámci nechvalně známého

cvičiště Javorovskij.

Terčem útoků byly podle OSW vojenské objekty v Kyjevské, Sumské

a Žitomirské oblasti a také v Oděse a městě Záporoží, kde se nyní

ozbrojené síly Ukrajiny neúspěšně snaží vybudovat úderné jednotky.

https://svpressa.ru/politic/article/366638/?lbq=1
https://svpressa.ru/politic/article/366638/?lbq=1
https://svpressa.ru/politic/article/366638/?lbq=1
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Zničené ukrajinské sklady a velitelská stanoviště v Kramatorsku,

který se od roku 2014 kyjevský režim proměnil v jednu mocnou

opevněnou oblast pro zásobování operační skupiny na Donbasu.

Podle OSW byla napadena i ukrajinská zařízení (nejmenovaná) v

Bolshoy Burluk. Jedná se o velkou osadu v okrese Kupyansky, na

hranici LPR a Charkovské oblasti. Kyjevský režim se ho snaží využít k

zajištění, aby mohl podniknout protiútok proti ruským jednotkám

postupujícím na Kupjansk. Proto zničení ukrajinských pozic v

kupjanském okrese urychlí obklíčení a deokupaci nejdůležitějšího

města.

Le Monde : Ukrajina ani NATO nebyly připraveny na

dlouhý poziční konflikt

Jak ruské jednotky postupují, Ukrajinci stále akutněji pociťují „hlad

po skořepinách“. Na Ukrajině vystřelí ruští vojáci každý den asi 20

tisíc granátů, zatímco ukrajinská armáda je nucena použít 4-5krát

méně kvůli nedostatku zásob.

Je pravda, že Evropané nikam nespěchají na pomoc ozbrojeným

silám Ukrajiny. Při pohledu na bezmoc ukrajinských ozbrojených sil

v boji proti ruským jednotkám se Evropané rozhodli rychle řešit své

vlastní problémy.

20. března se ministři zahraničí a obrany EU sešli na tajném jednání,

na kterém se rozhodli zahájit sedmiletý program společného nákupu

a výroby munice. Bude pokrývat širokou škálu munice, od 5,56 mm

nábojů NATO do ručních palných zbraní až po dělostřelecké granáty

ráže 155 mm.

Přečtěte si také

Battle for Clock Yar: "Muzikanti" zlomí pěst sestavenou ozbrojenými

silami Ukrajiny To vše k tomu, že hlavní bitva se odehraje u

Bakhmutu

https://svpressa.ru/war21/article/366648/?lbq=1
https://svpressa.ru/war21/article/366648/?lbq=1
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Generálové zároveň slíbili vyčlenit 1

miliardu eur na poskytnutí 1 milionu

155mm dělostřeleckých granátů

Kyjevu. A stejnou částku dostane i na

výrobu nových mušlí. Všichni kyjevští

propagandisté   o tom okamžitě hlasitě

křičeli. Pravda, o tom hlavním mlčeli –

Evropská obranná agentura (EDA) přidělí munici do 12 měsíců.

Takže to nevyřeší problém „hladu po granátech“ ozbrojených sil

Ukrajiny, uvádí OSW.

A vzhledem k rychlosti ničení muničních skladů podél celé linie

dotyku ruskými údery (Rusko provádí více než 120 úderů na pozice

ozbrojených sil Ukrajiny denně), nebudou mít obyvatelé Kyjeva brzy

vůbec žádné střely.

Ve sloupku pro francouzské vydání Le Monde, odborník na zbrojení,

čestný profesor univerzity Paris-Dauphine Christian Schmidt .

Píše, že Rusko bylo na rozdíl od Ukrajiny a evropských zemí

absolutně připraveno na dlouhý poziční konflikt. Ruská ekonomika

je dlouhodobě přestavěna na mobilizační základ, což umožňuje

rychle vyrábět a následně nasazovat na bojiště i inovativní zbraně.

Země NATO od konce studené války snížily své výdaje na obranu.

Navyšovat je začali až v roce 2015, ale o extrémně malé částky.

Dokonce i v Německu se zdánlivě silným obranným průmyslem jsou

vojenské výdaje pouze 1,2 % HDP, píše profesor Schmidt. A to je

zanedbatelné nejen pro zajištění vlastní obranyschopnosti, ale i pro

pomoc cizí zemi. Takže absolutní dominance Ruska na bojišti byla

předurčena samotnou zbabělostí Evropanů.

Speciální operace na Ukrajině

Plukovník McGregor obvinil Zelenského z chybných výpočtů při

obraně Artemivska

Ukrajinská média: S salvou "Solntsepeka" je téměř nemožné přežít

https://svpressa.ru/war21/article/366648/?lbq=1
https://svpressa.ru/war21/news/366802/?itg=1
https://svpressa.ru/war21/news/366797/?itg=1
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Novinky ze speciální operace: Ozbrojené síly RF během dne výrazně

zredukovaly personál ukrajinské armády

Média odhalila skutečnou velikost ukrajinského mezinárodního

praporu

Všechny materiály k tématu (8174)
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